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Navrhova tinosnost stény - pilife podle CSN EN 1996-1-1
(moment od zatizeni plisobi ve svislé roviné soumé&rnosti prvku)

Obrazek :
Mea 4
@ NMeaq
|
|2
M Ed,m
@ ‘yl*a Mgam <o
[
Neq,2
@ TN Mea,2 4
Legenda:
Geometrie:
svétla vydka stény (pilite) h =
§itka posuzovaného obdélnikového prifezu stény (pilife) b =
tloust’ka stény (vyika prifezu pilife) bez omitky t =
Zatizeni
v hlavé stény (pilife):
normalova sila od navrhového zatizeni hornich podlazi Ngy =
moment od svislého a vodorovného navrhového zatizeni Mpy =
v poloviné vyiky stény (piliie):
normalova sila od navrhového zatizeni Neam =
moment od svislého a vodorovného ndvrhového zatizeni Mgsn =
v paté stény (pilife):
normalova sila od navrhového zat{Zzeni Ngp =
moment od svislého a vodorovného navrhového zatiZzeni My =
ZDIVO - materialové charakteristiky
dil&i soutinitel spolehlivosti zdiva = &

nazev zdiciho prvku: o e

pevnost zdictho prvku v tlaku (znalka) So =
pevnost malty v tlaku (znadka) S “
soudinitel Kp =




3

objemova hmotnost zdiva Pms =
nejmens{ plidorysny rozmér: vySka: [mm ]

rozméry zdiciho prvku:
skupina zdicich prvki: o
vyskyt podéIné styéné spary: | ne

PR

pro nejmensi §ifku a vysku zdictho prvku obdrZime z [1], tab.3.2

normalizovand pevnost zdiciho prvku v tlaku Jfu=281,
charakteristicka pevnost zdiva v tlaku L =Kf b0’7fm0’3
navrhova pevnost zdiva v tlaku ‘ fa=f7rm
soudinitel pro stanoveni vzpérné délky o
¢innd vyska stény (pilite) ha=p3h

ué¢inna tloudtka stény (pilife)
Stihlostni pomér stény (pilife)
vyhovuje, nebot’ je

Qvéfeni nosné spolehlivosti prifezu 1 :

vystiednost od navrhového zatizeni ep = Mey/Neg
poéateéni vystiednost €init = N7450
vystfednost v hlavé e1=emt it
minimalni vystfednost 0,05¢
vysledna vystiednost (vétsi z obou ptedchozich hodnot) e,
zmeniujici soudinitel @ =1-2e /1)
navrhova inosnost v priifezu 1 Nga = @ (dtfy

Nggt

Ovéreni nosné spolehlivosti prifezu m v poloving vwiky stény (pilife):

vystiednost od navrhového zatiZeni € gm = M4/ 5dm
vystiednost od dotvarovini ey
pocateéni vystiednost it = A o450
vystiednost v poloving vyiky pilite euk=€pm T e€r T €init
minimalni vystfednost 0,051
vysledna vystifednost (v&ts{ z obou pedchozich hodnot) € mk

pomérna vysledné vystfednost € i/t

pro vyie uvedené hodnoty Ky, /ot 5, €t
navrhova Ginosnost v prifezu m
normalova sila od navrhového zatizeni v pritezu m

vystiednost od navrhového zatiZzeni €Em

vystiednost od dotvarovani e
podatedni vystiednost €init = A 450
vystfednost v poloviné vysky pilife k= €rm T ex+ @it
minimalni vystfednost 0,056

-7~ A dpny //;gﬁ?’%%”




vysledna vystfednost (v&tsi z obou pfedchozich hodnot)

pomérna vysledna vystiednost
0¢inna tloustka stény (pilife)
stihlostni pomeér stény (pilife)

pro vyse uvedené hodnoty K, A.¢borp € midd
ndvrhova unosnost v prifezu m
normalova sila od navrhového zatiZeni v prifezu m

Ovéfeni nosné spolehlivosti pritfezu 2 v paté stény (pilife):

vysttednost od navrhového zatiZeni epy=Mpgp/Nep = 70,0258 m,
podatedni vystiednost €t =Ped450 = 10,0056 m,
vystiednost v paté €r=egpm T e = 314
minimalni vystfednost 0,05+ =

vyslednd vystiednost (v8tsi z obou piedchozich hodnot) gy =

zmen$ujici soudinitel @,=1-2eyt) =

navrhova imosnost v prifezu 2 Nran= @obtfy =

normalova sila od navrhového zatizeni v prifezu 2 Negp = 22

hovuje.
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